

汉中门清凉门高架残骸半月内清完 指挥部发公开信感谢南京市民

城西干道龙蟠里路口最堵,出行最好避开今早高峰

前天晚上10点,汉中门、清凉门高架及两条匝道完成爆破。当天晚上10:30之后,挖掘机、凿岩机就开始进场奋战,对桥体进行拆除。昨天早上7点多,汉中门和清凉门两个路口的东西向交通恢复。但龙蟠里因为既有主桥又有匝道,工作量比较大,按原定计划将在本月20日恢复交通。

预计此次爆破后共产生建筑垃圾两万立方米,15天内清理完毕。而当晚的3次监测也表明,此次爆破未对地铁造成影响,因此昨天一早,地铁已恢复正常运营。昨晚,工程指挥部通过“@南京发布”官方微博发公开信感谢市民。

□现代快报记者 朱俊俊 孙兰兰 通讯员 刘华

1 抢通迅速

凌晨3点多汉中门路口已具通车能力

有了第一次的经验,昨天的抢通路口动作更加迅速。

早晨7点多,记者到达汉中门路口时,惊讶地发现这里已经打扫得干干净净,东西向交通完全恢复正常通行能力。一些钢筋已经从混凝土里面剥离出来,装了满满一车,正打算运走。“凌晨3点到3点半,这个路口就已经抢通了30米宽,到4点半左右,达到40米。”在现场巡查的南京市城建隧桥公司副

总经理周建良告诉记者,因为汉中门路口的场地开阔,可以投入比较多的设备,因此抢通速度快一些。不过,为了保护地铁,在施工前就已经将地铁隧道的区域在地面上划了出来,大型机械特意避开这个区域作业,而是开到坍塌的桥面上进行破拆。而清凉门地段也在早上7点多一点就基本按原定计划,完成了路口抢通。据了解,沿线共投入了30辆破拆机械。



城西干道汉中门路口东西向交通已恢复 现代快报记者 赵杰 摄

公开信:做好对沿线市民的基本交通保障

南京发布微博
<http://weibo.com/njfb>

官方微博

本次话题 查看大图 向左滑 向右滑

市民朋友:

城西干道水西门、汉中门、清凉门三座跨线桥爆破拆除工作已顺利实施,感谢你们的理解和支持!施工期间会给市民的出行带来一些影响,对此我们深表歉意!我们将加大施工期间的交通疏导和工程组织,做好对沿线市民的基本交通保障。加大投入,强化管理,减少施工噪音和扬尘,尽量降低对市民生活和出行的影响。欢迎市民朋友和媒体对工程建设进行监督。努力把城西干道工程建设成优质工程,为广大市民提供更畅通更优质的交通环境。

指挥部通过“@南京发布”发出的感谢信(微博截图)

最大堵点:城西干道龙蟠里路口

交管部门建议市民尽量绕行

虽然昨天上午7点,汉中门和清凉门两个东西向路口全部抢通,保证了东西向方向的交通,但因为城西干道南北向单向只剩一股通道,导致昨天全天候车流不畅,特别是龙蟠里路口,拥堵非常严重。今天将迎来第二阶段爆破后的第一个早高峰,预计城西干道周边的交通会非常糟糕,交管部门建议市民尽量绕行。

记者目击1 南北向全天候拥堵

昨天上午9点,记者来到汉中门路口,经过一夜的施工之后,原本宽敞的汉中门东西向路口,现在只剩下了双向四股通道,不过,记者发现,东西向的交通暂时并没有受到太大的影响。

但南北向的交通和东西向的交通相比却反差很大。

爆破之后,南北向的道路单向只剩下了一股通道。尤其在龙蟠里路口,勉强能通过一辆小汽车,这里成了城西干道的“瓶颈”。据记者了解,由于南北向通行条件特别差,昨天城西干道地面道路全天都处于拥堵状态。

记者在现场发现,为了保持通畅,交管部门已经在路口设置了禁左的标志,但还是有许多司机强行左转,因为这些路口虽然有禁令标志,但并没有电子警察监控,一些司机图方便,就随意左转。但当转到路中间,就跟直行的车辆发生了交织,只要有一个司机不守法,整个路口就瘫痪了。

“一天下来,不知道要劝阻多少这样的司机。”现场执勤的交警告诉记者,为了不干扰交通,对这些司机,他们只是予以劝阻和警告,不会拦下来处罚,但交警还是建议这些司机经过路口的时候一定要服从指挥。

记者目击2 过江交通也受到了影响

昨天上午10点,记者来到了大桥南路高架,高架上已经排满了车,并绵延到了长江大桥上。

“大桥上的车下不去得特别慢。”在高架上指挥的交警告诉记者,因为草场门高架也已经封闭,定淮门高架只剩下了一股通道,从江北过来的车辆,如果选择大桥南路高架通行,就只能从定淮门下匝道,因此,排队的车辆一直从定淮门堵到了大桥口。这种现象一直到中午11点后才有所缓解。

四平路广场也是如此。许多从江北过来的车,从四平路广场下来后,全都交织在建宁路路口。虽然交管部门派出了许多警力疏导,但因为车流量太大,车辆只能缓慢排队通行。

误区不少 许多人选错了绕行路线

“最近这段时间,我们发现了一个奇怪的现象。”一位交警告诉记者,许多司机宁愿堵在城里,也不愿意选择合理的绕行路线。据他们观察,最近这段时间,中

山南路、中山路、中央路的车流特别大,因为城西干道动工后,许多司机知道这条路已经不能走,于是都选择城内的“三中路”绕行。但是“三中路”本来就堵,绕行的车辆增多后,更是雪上加霜。

“许多司机会觉得选城内的路线绕行,距离会近一点,油会省一点。”交管专家说,其实用空间来换取时间更合算。对于南北向出行的市民来说,选择江东大道和扬子江大道绕行,是最佳的选择,因为这两条路车流量并没有饱和,完全可以分担压力。

交警提示 今天如何避开城西干道

今天又将迎来早高峰了,特别是对于家住江北的市民来说,该如何避开城西干道呢?

交警提醒,过江后,一定不能上大桥南路高架,否则肯定会堵在上面,而要从四平路广场下匝道,但切记下到地面后不能左转进入建宁路和中央路,而是要右转,选择江东大道或者扬子江大道绕行,再选择东西向的通道,如汉中门大街、清凉门大街、草场门大街等道路通往市区。

如果是从城区往江北方向,最好是选择长江隧道或者二桥通行,当然也可以选择长虹路、莫愁湖东路和龙园路,这三条最靠近城西干道的通道已经设置成了由南向北的单行线,通行压力并不大,可以一路往北行驶到定淮门大街,然后沿着大桥南路过江。

相关新闻

埋设支护桩 准备挖水西门隧道

昨天记者看到,水西门围挡里,施工队伍已进场施工。周建良介绍,目前进行的是隧道开挖前的工作,主要任务就是进行管线迁移和为隧道开挖埋设支护桩。根据规划,水西门隧道将下穿建邺路、水西门大街,长1280米,采用明挖方式进行开挖。水西门桥路面下方管线相对复杂,路面下方有一条正在使用的大型污水管道,涉及面广而且埋藏较深,需要妥善处理。



水西门隧道开挖前准备工作正进行
现代快报记者 赵杰 摄